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„Snažili jsme se projekt navrhnout tak, aby na stejné ploše mohlo společně trávit čas více
dětí a zároveň byly využity moderní a atraktivní herní prvky. Dojde také na zastínění
pískoviště, které bylo častým přáním místních rodičů,“ říká místostarostka Prahy 1 pro
životní prostředí Kateřina Klasnová.

Budoucí podobu hřiště městská část diskutovala přímo s místními občany formou veřejné
participace. Do finálního návrhu byly zapracovány také požadavky původního autora celkové
rekonstrukce parku Lannova, architekta Zdeňka Sendlera. „Byla navržena kombinace osvědčených
prvků doplněných atypickými objekty ve tvaru barevných kostek. Dominantní bude Rubikova kostka
– herní domek s barevnými skly, počítadlem a obchodem. Inspiroval jsem se slavným hlavolamem
maďarského sochaře a architekta Erne Rubika z roku 1974,“ upřesňuje architekt Sendler.

Samotná stavební fáze zahrne kompletní výměnu herních povrchů a vybraných herních prvků. Práce
jsou plánovány vždy ve všední dny od 7:30 do 15 hodin, v sobotu od 8 do 16 hodin, v neděli pak jen
výjimečně a pouze v případě potřeby tak, aby co nejméně rušily obyvatele v okolí. Celá rekonstrukce
by měla trvat maximálně 45 dní s předpokládaným dokončením na konci dubna, tedy za
předpokladu, že se nevyskytnou neočekávané komplikace.

Realizaci má na starost firma Gartensta, která již úspěšně revitalizovala několik hřišť v Praze 1.
Gartensta při obnově spolupracuje s renomovanou dánskou společností Kompan, jež patří již od roku
1970 mezi světové lídry v oblasti herních a sportovních prvků pro děti. Její výrobky jsou známé
vysokou kvalitou, bezpečností a dlouhou životností – což přesně odpovídá požadavkům na vytížené
hřiště v Lannově, kam denně míří mnoho dětí nejen z okolních školských zařízení.

„Do budoucna bychom velmi rádi přistoupili i k rozšíření hřiště. Jedná se o jedno z nejčastějších
přání, které zaznělo od občanů během participativního plánování. Jsme si vědomi, že stávající
kapacita není vždy dostačující,“ dodává místostarostka Klasnová.

Otevření revitalizovaného dětského hřiště v Lannově pro veřejnost je plánováno na začátek května.
Děti se tak mohou těšit na novou, moderní podobu oblíbeného místa pro volný čas a hry přímo v
srdci městské části.
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